

13. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: KDOR NE SPREJME SVOJEGA KRIŽA, NI VREDEN KRISTUSA

Mašni nameni od 28. 6. 2026 do 4. 7. 2026

Mt 10, 37 – 42

nedelja, 28. 6.	Irenej Lyonski, škof in mučenec 7.30 – za žive in pokojne župljane 10.00 † Janez Bohinc, Dolenja Dobrava 10.00 † Janez Pivk, godovna, Rovtarske Žibrše 41 9.00 – SV TRIJE KRALJI
ponedeljek, 29. 6.	PETER IN PAVEL, prvaka apostolov 7.00 – po namenu darovalca 19.00 † Anja, Marija in Jože Gantar, obletna
torek, 30. 6.	Prvi rimski mučenci 19.00 † Franc Jurca, obletna, Petkovec 17
sreda, 1. 7.	Estera, svetopisemska žena 19.00 – v zahvalo za zdravje, Rovte 4A 19.00 † † † starši Jereb in Terezija Pivk, obletna, Rovte 157
četrtek, 2. 7.	Ptujskogorska Mati Božja 7.30 – MOLITEV ROŽNEGA VENCA V CERKVI
petek, 3. 7.	Tomaž, apostol 19.00 † Dorica Corn
sobota, 4. 7.	Urh, škof SVETA MAŠA NA SVETIH VIŠARJIH

OBVESTILA

ŽUPNIJSKO ROMANJE – Prisrčno vabljeni na župnijsko romanje na Svete Višarje in po Gorenjski, ki bo **v soboto, 4. julija**. Skupaj bomo preživeli lep dan v molitvi, druženju in odkrivanju zanimivih krajev.

Vsi, ki se še niste prijavili, lahko to storite do zapolnitve mest na avtobusu. Ker g. župnika ta teden ni doma, prijave sprejemamo v župnišču v času uradnih ur: **v ponedeljek od 16.00 do 17.30, v torek od 10.00 do 12.00 in v petek od 16.30 do 17.30.**

Vabljeni, da si pravočasno zagotovite svoje mesto.

SLOVESNI PRAZNIK SVETIH APOSTOLOV PETRA IN PAVLA – V ponedeljek, 29. junija, obhajamo slovesni praznik svetih apostolov Petra in Pavla. **Prva sveta maša bo zaradi posvečenja novomašnikov že ob 7.00.** Na ta dan se spominjamo tudi obletnic duhovniških posvečenj. Zato v teh dneh še posebej molimo za nove duhovniške in redovniške poklice v Cerkvi na slovenskem, saj nas Gospod spodbuja: »Žetev je velika, delavcev pa malo.« Pri obeh svetih mašah bo nabirka za Petrov novič, namenjena dobrodelni dejavnosti Svetega očeta.

Dodatna obvestila na spletni strani: <https://zupnija.rovte.eu>

CIRIL IN METOD, slovanska apostola, sozavetnika Evrope

Evangelij: DOBRI PASTIR DA ŽIVLJENJE ZA OVCE

Jn 10, 11 – 16

Mašni nameni od 5. 7. 2026 do 12. 7. 2026

nedelja, 5. 7.	Nedelja Slovencev po svetu 7.30 – za žive in pokojne župljane 10.00 † župnik Janez Petrič, obletna 10.00 † Olga Jereb, obletna, Rovte 153 9.00 – SV TRIJE KRALJI
ponedeljek, 6. 7.	Marija Goretti, devica in mučenka 19.00 † Janez Jereb, Rovte 102A
torek, 7. 7.	Vilibald, škof 19.00 † † † Zavčanovi 19.00 † Franc Trpin in Zdravko, obletna, Rovte 120F
sreda, 8. 7.	Gregor Grassi, škof 19.00 † Franc Gantar, Petkovec 31 19.00 † Tilka Rupnik, obletna, Rovtarske Žibrše 17
četrtek, 9. 7.	Hadrijan III., papež 7.30 – v dober namen
petek, 10. 7.	Amalija, redovnica 19.00 † Valerija Jeršič, Rovtarske Žibrše 1
sobota, 11. 7.	Benedikt, opat, zavetnik Evrope 9.00 – SV TRIJE KRALJI 10.00 – SVETA MAŠA NA CESARSKEM VRHU 13.00 – v zahvalo za 60 let skupnega življenja 19.00 † Valerija Kavčič in Božje varstvo njenih domačih, 30. dan
nedelja, 12. 7.	15. NEDELJA MED LETOM Mohor in Fortunat, mučenca 7.30 – za žive in pokojne župljane 10.00 † Miroslav Moljk, obletna, Rovtarske Žibrše 4 10.00 † Aleš Treven, godovna, Rovte 82 9.00 – SV TRIJE KRALJI

OBVESTILA – Nadaljevanje

NEDELJA SLOVENCEV PO SVETU – V nedeljo, 5. julija, obhajamo praznik svetih bratov Cirila in Metoda, slovanskih apostolov, sozavetnikov Evrope in glavnih zavetnikov ljubljanske nadškofije. Sveta maša bo zato od praznika. Ta dan obhajamo tudi Nedeljo Slovencev po svetu ter se v molitvi spominjamo vseh rojakov, ki živijo zunaj domovine. Tradicionalno Romanje treh Slovenij na Svete Višarje bo letos v nedeljo, 2. avgusta. Osrednji dogodek bo sveta maša ob 12. uri, sledil bo kulturni program. K udeležbi vabi Rafaelova družba.

Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 23, od 27.6. do 3.7. | sk. 24, od 4.7. do 10.7. | Sk. 1 in 2, od 11.7. do 17.7.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)

OBVESTILA – Nadaljevanje

OBVESTILO O ODSOTNOSTI – Obveščam vas, da bom od ponedeljka, 29. junija, do petka, 3. julija, odsoten, saj se bom udeležil mednarodnih duhovnih vaj za duhovnike v Medžugorju. Odhajam v ponedeljek, 29. junija, vrnil pa se bom v petek, 3. julija, v večernih urah.

Svete maše bodo v času moje odsotnosti potekale po običajnem redu. Nadomeščali me bodo kapucini iz Škofje Loke. Za ponedeljkovo večerno sveto mašo sem zelo težko našel nadomeščanje, zato sem še posebej vesel, da bo sveto mašo vodil moj sošolec, apostolski nuncij v Demokratični republiki Kongo, nadškof dr. Mitja Leskovar.

Prosim vas, da ste ob navzočnosti gostujočih duhovnikov pozorni na njihove morebitne potrebe pri pripravi bogoslužja ter jim po svojih močeh priskočite na pomoč. V četrtek zjutraj svete maše ne bo. Ob običajnem terminu bo molitev rožnega venca.

V času duhovnih vaj v Medžugorju na telefon ne bom dosegljiv. Vsak dan pa bom preverjal elektronsko pošto in nanjo odgovarjal. Če bo karkoli nujnega, se lahko obrnete na duhovnika, ki bo tisti večer daroval sveto mašo, ali pa mi pišete po elektronski pošti. Odgovoril vam bom v najkrajšem možnem času. Priporočam se vam v molitev.

OBHAJANJE BOLNIH IN STAREJŠIH PO DOMOVIH – Zaradi moje odsotnosti obhajanje bolnih in starejših na prvi petek tokrat odpade. **Obisk bo izjemoma v petek, 10. julija.** Prosim, da o tej spremembi obvestite vse, ki pričakujejo obisk.

VABILO NA SPOMINSKI POHOD NA CESARSKI VRH – Območni odbor Združenja za vrednote slovenske osamosvojitve (VSO) Logatec vabi na spominski pohod na Cesarski vrh, ki bo v soboto, 11. julija. Na tradicionalnem srečanju se bomo z molitvijo in hvaležnostjo spomnili vseh žrtev osamosvojitvene vojne, še posebej pa pokojnih vojakov Teritorialne obrambe Miroslava Moljka in Antona Žaklja, ki sta leta 1991 na tem območju darovala svoje življenje za samostojno Slovenijo. Sveta maša na prostem bo ob 10. uri, po njej pa bo sledil kratek kulturni in spominski program.

ZA MAŠNE PLAŠČE je darovala Katarina Reven.

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7.30	Dopoldanska ob 10.00
28. 6.	Franja Tušar in Cilka Jereb	Ana Štefanič in Mojca Skvarča
29. 6.	7.00 – Marija Lukančič in Cilka Jereb	19.00 – Ana Štefanič in Mojca Skvarča
5. 7.	Marja Čuk in Ema Kavčič	Nevenka in Drago Malavašič
12. 7.	Helena Rupnik in Matjaž Gnezda	Branka in Klemen Jereb
	Pogrebne maše za mesec julij	Mojca Skvarča
	Pogrebne pušice za mesec julij	Milan Mivšek

IBAN (darovi za župnijo): SI56 0202 5009 2511 429, odprt pri NLB d.d.

Farni glas župnije Rovte; Odgovarja: mag. Jernej Marenk; 041 650 620; jernej.marenk@rkc.si

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 28. 6. 2026 do 12. 7. 2026, **Leto XXII. 13/543**

NEKAJ MINUT PREJ

Ko se odpravljamo k nedeljski sveti maši, pogosto hitimo. Teden je poln obveznosti, skrbi in načrtov, zato se nam zgodi, da v cerkev pridemo tik pred začetkom bogoslužja ali celo nekoliko pozneje. Vendar nam Cerkev že stoletja priporoča, naj se na sveto mašo pripravimo tudi z nekaj trenutki zbranosti in molitve.

Če v cerkev pridemo deset ali petnajst minut prej, si podarimo dragocen čas. Umirimo misli, odložimo skrbi preteklega tedna in svoje srce pripravimo na srečanje z Gospodom. V tihoti cerkve lahko zmolimo desetko rožnega venca, se priporočimo svetnikom ali preprosto obstanemo pred tabernakljem in Gospodu izročimo svoje veselje in težave.

Nedelja je Gospodov dan, dan počitka in dan, ko nas Kristus zbira okoli svoje mize. Zato ni pomembno le, da smo pri maši navzoči, temveč tudi, kako vanjo vstopimo. Nekaj minut zgodnejši prihod nam pomaga, da bogoslužje doživimo bolj zbrano in globlje.

Seveda se zgodi, da nas zadržijo družinske obveznosti ali nepredvideni dogodki. Bog je usmiljen in nas vedno pričakuje. Kljub temu pa je vredno gojiti navado pravočasnega prihoda, saj tako izkazujemo spoštovanje do svetega bogoslužja in si omogočimo mirnejše srečanje z Gospodom.

Naj bo vsaka nedelja priložnost, da si vzamemo nekaj dodatnih minut za Boga. Te minute niso izgubljene – pogosto so najlepši začetek srečanja z Njim.